

さとふる、12 月に最大 57%の PayPay ポイントがもらえる キャンペーン「超さとふる祭」を開催

ふるさと納税ポータルサイト「さとふる」(https://www.satofull.jp/) を運営する株式会社さとふる(本社:東京都中央区、代表取締役社長 兼 CEO:藤井 宏明)は、2024 年 12 月 1 日より「超さとふる祭」を開催します。

■イメージ



キャンペーンページ URL: https://www.satofull.jp/static/campaign/202412_pcp.php

ふるさと納税サイト「さとふる」にて、2024 年 12 月 1 日より「超さとふる祭」を開催します。 12 月の「超さとふる祭」では「メガさとふるの日キャンペーン」「さとふるジャンボキャンペーン」をはじめ、2024 年 12 月 22 日 24 時間限定「PayPay クーポンキャンペーン」、ソフトバンクスマホユーザー限定「スーパーPayPay クーポンキャンペーン」、はじめて「さとふる」で PayPay 決済を利用する方限定「さとふるを PayPay で支払うと最大 10% 戻ってくる!キャンペーン」を実施します。これらのキャンペーンを合わせると、「さとふる」で初めて PayPay 決済を利用される方には最大 57%**の PayPay ポイントが付与されます。さらに、これまで「さとふる」で PayPay 決済を利用したことがある方も、キャンペーン 期間中に PayPay 決済を利用すると最大 47%の PayPay ポイントが付与されます。

株式会社さとふるは、今後も会員向けサービスの向上に努め、より多くの方々に継続的にふるさと納税制度を活用していただくことで、地域活性化を推進してまいります。

- ※ 付与上限なし。ゴールドマイステップの場合
- ※ 最大 57%は「メガさとふるの日キャンペーン」および「さとふるジャンボキャンペーン」で付与されるさとふるマイポイントを PayPay ポイントに交換した場合となります。最大 57%のうち 30%分は、抽選で 1,000 名に付与します
- ※ メガさとふるの日:3と8の付く日とその前日の2と7のつく日
- ※ さとふるマイポイントは PayPay ポイントまたは Amazon ギフトカードに交換可能です
- ※ PayPay ポイントは PayPay 公式ストア、PayPay カード公式ストアでも利用可能です。出金と譲渡はできません

■キャンペーン情報

①メガさとふるの日キャンペーン

期間: 2024年12月1日~12月31日

キャンペーン内容:キャンペーン期間中にエントリーの上、3 と 8 の付く日とその前日の 2 と 7 のつく日にさとふるアプリで寄付をした方に、寄付金額に対して最大 7%のさとふるマイポイントをプレゼント

URL: https://www.satofull.jp/static/campaign/202412_01.php

※ 付与上限なし。ゴールドマイステップの場合

②さとふるジャンボキャンペーン

期間: 2024年11月30日~2025年1月31日

キャンペーン内容:キャンペーン期間中に、さとふるサイトまたはさとふるアプリで寄付をした方の中か

ら、抽選で1.000 名に寄付金額に対して最大30%のさとふるマイポイントをプレゼント

URL: https://www.satofull.jp/static/campaign/202411 satofull-jumbo/

※ キャンペーン付与上限:3,000 ポイント/回および期間

③さとふるで最大 10%戻ってくる PayPay クーポンキャンペーン

期間: 2024年12月22日限定

キャンペーン内容:PayPay アプリにてクーポンを獲得のうえ *1 、12 月 22 日にさとふるで寄付をする際、PayPay 決済を利用した方に、決済金額に対して最大 10% の PayPay ポイントをプレゼント

URL: https://www.satofull.jp/static/campaign/202412 paypay-coupon/

%11決済に対して1クーポンのみ適用されるため、スーパーPayPay クーポンと PayPay クーポンを同時に使用することはできません。 両方のクーポンを取得している場合、寄付金額に対して付与ポイント数の多いクーポンが自動適用されます

※2 キャンペーン付与上限:500ポイント/回および期間

④ソフトバンクスマホユーザー限定 さとふるで最大 10%戻ってくるスーパーPayPay クーポンキャンペーン

期間: 2024年12月1日~12月31日

キャンペーン内容:ソフトバンクスマートログイン設定および Yahoo! JAPAN ID で PayPay アカウント 連携後、PayPay アプリにて該当クーポンを獲得のうえ *1 、キャンペーン期間中にさとふるで寄付をする際、PayPay 決済を利用した方に、決済金額に対して最大 $10\%^{*2}$ の PayPay ポイントをプレゼント

URL: https://www.satofull.jp/static/campaign/202412_sb-coupon/

%11 決済に対して 1 クーポンのみ適用されるため、スーパーPayPay クーポンと PayPay クーポンを同時に使用することはできません。両方のクーポンを取得している場合、寄付金額に対して付与ポイント数の多いクーポンが自動適用されます

※2 キャンペーン付与上限:500ポイント/回および期間

⑤はじめての方限定!さとふるを PayPay で支払うと最大 10% 戻ってくる!キャンペーン

期間:2024年12月1日~12月31日

キャンペーン内容:キャンペーン期間中にさとふるで寄付をする際、初めて PayPay 決済を利用した方に、決済金額に対して最大 10%の PayPay ポイントをプレゼント

URL: https://www.satofull.jp/static/campaign/202412_paypayfirst/

※ さとふるで PayPay 決済の履歴がない方(さとふるサイト、さとふるアプリ、 PayPay 版さとふる、LINE でふるさと納税、 Yahoo!ショッピング版さとふるのすべての寄付履歴を含みます)が対象

※ キャンペーン付与上限:500ポイント/回および期間

各キャンペーンの詳細は、キャンペーンページをご確認ください。

■さとふるマイステップについて

レギュラー、ブロンズ、シルバー、ゴールドの4つのステップが設けられた、会員ステータスサービスです。さとふるの各サービスを利用することで達成される3つの条件のうち、いくつ達成しているかでマイステップが決まります。

■さとふるマイポイントについて

さとふるで開催されるキャンペーンに参加して、寄付を行うとためることができるポイントです。「さと ふるマイステップ」がアップすると、「さとふるマイポイント」の付与率と交換率、寄付利用の換算率が アップします。

「さとふるマイステップ」、「さとふるマイポイント」に関する詳細はこちら(https://www.satofull.jp/s tatic/guide/mystep_mypoint.php)をご覧ください。

■株式会社さとふるについて

株式会社さとふるは、ふるさと納税(自治体への寄付)を通して地域活性化を推進しています。「ふるさとの元気を"フル"にする、ふるさとの魅力が"フル"に集まる ふるさと応援、ふるさと納税ポータルサイト」をコンセプトに、寄付者向けに「さとふる」で寄付先の自治体やお礼品の選定、寄付の申込み、寄付金の支払いなどができるサービスを提供しています。自治体向けには寄付の募集や申込み受け付け、寄付金の収納、お礼品の在庫管理や配送など、ふるさと納税の運営に必要な業務を一括代行するサービスを提供しています。また、ふるさと納税を活用した地域活性化の取り組みを掲載する、地域情報サイト「ふるさとこづち」(https://www.satofull.jp/koduchi/)を運営しています。

以上

- この報道発表資料に記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。
- この報道発表資料に記載されている内容、製品、仕様、問い合わせ先およびその他の情報は、発表日時点のものです。これらの情報は予告なしに変更される場合があります。

【本件に関する問い合わせ先】

お客さまから…さとふるサポートセンター E-mail:ask@satofull.co.jp

Tel: 0570-048-325 受付時間: 午前 10 時~午後 5 時(土・日曜日、祝日、年末年始を除く)